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Zápis ze 7. zasedání zastupitelstva Městyse 
Nový Rychnov 
konaného dne 26. dubna 2023 

v zasedací místnosti úřadu městyse Nový Rychnov, Nový Rychnov č. p. 87 
 
Přítomní zastupitelé: Jan Malát, Ing. Martina Neprašová, Ph.D., Ing. Lenka Marešová, Bc. 
Štěpánka Spiritová, PhDr. Radek Benda, Bc. Klára Martincová, DiS., Pavel Martínek 
Předsedající:  Jan Malát – starosta městyse 
Omluveni: Petr Nenadál, Josef Sekava   
Hosté: 15 
Program: 
 
1. Zahájení  
2. Revitalizace zeleně v centru Nového Rychnova – představení studie  
3. Fotovoltaické panely na budově MŠ – nabídka Team Energo Group  
4. Odkoupení nemovitosti č. p. 44 v Novém Rychnově  
5. Aktuální informace o hospodaření městyse  
6. Informace o dotačních a investičních projektech  
7. Žádost o pronájem nebytových prostor Nový Rychnov 160  
8. Žádost o finanční podporu Linky bezpečí, z. s.  
9. Smlouva o krátkodobém nájmu pozemků pro pořádání poutí v roce 2023  
10. Žádost o odkoupení části pozemku p. č. 2154/1 v Novém Rychnově 
11. Pořízení pozemku p. č. 12/1 v Novém Rychnově (aukce ÚZSVM)  
12. Rozpočtové opatření č. 08/2023 
13. Interpelace  
14. Diskuze  
15. Závěr  
 
I.  Zahájení 
     Zasedání zahájil starosta městyse v 18:10 hodin přivítáním přítomných zastupitelů a hostů, poté 
provedl kontrolu prezenční listiny, konstatoval, že zastupitelstvo městyse se sešlo počtu 7 osob a 
je usnášeníschopné. Svoláno bylo v souladu se zákonem o obcích. Zapisovatelkou předsedající 
určil paní Martu Kosovou. Ověřovateli zápisu předsedající určil paní Štěpánku Spiritovou a pana 
Pavla Martínka.  
Návrh 1/7/2023 Zastupitelstvo městyse schvaluje Program 7. zasedání v rozsahu dle 

pozvánky s doplněním bodů 10., 11. a 12. 
Hlasování (7/0/0)  Návrh byl přijat. 
  
II.  Revitalizace zeleně v centru Nového Rychnova – představení studie 
     Starosta představil a předal slovo paní projektantce Haně Martínkové z firmy Ekoimpex 
Vysočina, která přítomným představila projektovou studii Revitalizace zeleně v centru Nového 
Rychnova. Návrh projektu byl promítnut na multimediální tabuli a zároveň měli přítomní možnost si 
studii prohlédnout v papírovém provedení. Rozdělila studii na části: centrum obce, zámek 
s parčíkem, okolí základní a mateřské školy a plochy přilehlé k centru. Představila slabé a silné 
stránky obce i z čeho při práci vycházela a zdůraznila nutnost dokončených zpevněných ploch 
v místech výsadby zeleně. V návrhu pracuje s přírodními materiály dřevem a kamenem – u 
mobiliářů, zpevněných ploch apod. Preferuje kámen oproti betonové dlažbě. 
Centrum obce: Zde navrhuje obnovu stromového patra, předzahrádek s cibulovinami a keři. 
Zámek a park: Měkké cesty, mobiliář, umístění informačních tabulí, cibuloviny, trvalky. Barevnost 
trvalek, cibulovin i keřů ladit do bílé barvy. Stávající lípy nahradit bíle kvetoucími třešněmi a 
střemchami. 
Mateřská a základní škola: Podpořit rozvíjení všech smyslů u dětí, jedlé keře a stromy, vyvýšené 
záhony. Venkovní učebna, přírodní zahrada, hmatové chodníčky, hmyzí hotely, domečky pro děti, 
vrbové stavby. 
Plochy přilehlé k centru: Doporučuje ovocné stromy, sady, květnaté louky, trvalkové trávníky. 
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Starosta uvedl, že s mnoha věcmi souhlasí, ale s mnoha naopak nesouhlasí. U mnoha míst nejsou 
vyřešeny pevné plochy, jak sama paní projektantka doporučuje, je třeba vyřešit nejprve ty, ale i 
podzemní sítě k nemovitostem, které navíc ani nejsou zmapovány. Líbí se mu použití kamene a 
vrácení kamenných chodníků zpět do centra městyse. Prostor musí být nejprve zmonitorovaný. 
Nesouhlasí s umístěním infopanelů, navrhované místo není lidmi navštěvováno. Doplnit koše 
s popelníky je určitě vhodné. Okolo zámku a okolo kostela musí dojít k odvodnění, budou se zde 
provádět ještě stavební práce. Není vyřešeno mnoho ploch. Školní areál by zatím vůbec neřešil, 
dokud nebude dořešena a využita zahrada a případný venkovní přístřešek. Třešně a střemchy se 
mu nelíbí, volil by tradiční lípy, na které jsme zvyklí. Na představeném výstupu se dá dál pracovat 
a s paní projektantkou bude vedení městyse dál v kontaktu. Paní Spiritová se dotázala, zda se 
může začít po částech? Třeba ty ostrůvky trvalkových záhonů, líbí se jí třešně a střemchy. Začala 
by tam, kde je to možné. Chápe, že někde to nejde, ale kde by to šlo, tam by začala, ať nám to 
tady kvete. Doplnění drobného mobiliáře a trávy by také neodkládala. Samozřejmě je třeba i 
následná péče. Místostarostka městyse Martina Neprašová uvedla, že souhlasí s paní Spiritovou. 
Kde půjde začít, tam by začala. Je striktně proti lipám, líbí se jí třešně. U školy by se mohly vysázet 
trvalková patra a vyřešit květináče. V zahraně MŠ si nedovede představit jedlé plody a kdo se o tu 
zeleň bude starat. Cibuloviny a trvalky tam však patří. Paní Martincová uvedla, že začít by se mělo 
se záhony na městečku. Paní Marešová uvedla, že prostor k realizaci je u pomníku padlých. Pan 
Jarmil Císař uvedl, že před školou kdysi byly kosatce až dolů a pleli to žáci a nikoho to nebavilo, 
každý to chtěl nějak ošulit. Starosta městyse uvedl, že předpokládá, že o zeleň u škol se budou 
starat samy školy. Ředitelka MŠ paní Pavla Šlesingerová uvedla, že ovocné keře v areálu MŠ by 
zredukovala. Uhlídat 45 dětí, aby vše neotrhaly nezralé je velmi náročné, skoro nemožné. S paní 
projektantkou se dohodla, že se spolu sejdou a návrh doladí a přepracují. Obohatit by se areál 
mohl ještě o okrasné keře. Paní Martínková uvedla příklad dobré praxe v Obratani, kde je tzv. 
otevřená zahrada a pořádá se tam např. Bylinkobraní. V MŠ bude ještě volně rostoucí plot na 
odclonění a připomínky MŠ bude dále řešit. Starosta uvedl, že se nejdříve bude zabývat centrem, 
infopanely umístí ke štítu č. p. 86, kde je největší koncentrace a průchod lidí. Paní Spiritová se 
dotázala, zda je možné i revitalizovat park sv. Jána. Starosta uvedl, že jako první krok, se musí 
zrestaurovat socha v centru parku. To letos nebude. Souhlasí s mlatovými cestami. Místostarostka 
uvedla, že IROP vypisuje výzvy na revitalizace, musí se řešit jak komunikace, tak zeleň a od ledna 
bude možné žádat. Pan Martínek uvedl, že zahrada MŠ je hotová, a tak by se měla dokončit zeleň 
v MŠ. Ostatní místa nejsou připravena a řešit se nutně nemusí. Starosta uvedl, že dle jeho názoru 
bylo zpracování takto široké studie zadáno předčasně, když nejsou vyřešeny inženýrské sítě a 
chodníky a vůbec to, zda se nezmění celkový vzhled centra. K tomuto bodu nebylo přijato žádné 
usnesení. 
 
III.  Fotovoltaické panely na budově MŠ – nabídka Team Energo Group 
     Starosta předložil nabídky 3 firem na instalaci FVE na budovu MŠ. Společnost Team ENERGO 
Group a. s. jde cestou pokrytí celé střechy co nejvíce panely, jde o novější technologie, záruku 10 
let a 25 let na panely a nabídka obsahuje rozpis nákladů na projektovou přípravu a realizaci – cena 
3 999 962,- Kč bez DPH. V tomto případě je možné, že bude problém připojení do rozvodné sítě a 
zda např. v létě nebude FVE odpojena z důvodu přebytků v síti. Není zde vůbec jistá návratnost 
investice. Je to ovšem příprava pro budoucí systém tzv. komunální energetiky, kdy si městys na 
MŠ elektřinu vyrobí a např. na ČOV ji spotřebuje. Společnost Columbus Energy a. s. volí cestu 
pokrytí panely jen do výše spotřeby MŠ za cenu 817 843,- Kč bez DPH. Zajistí zpracování žádostí 
o dotaci z modernizačního fondu a zpracování potřebných dokumentů. Společnost AXIOM 
engineering s. r. o. nabízí standardní instalaci FVE bez ohledu na potřebu elektřiny, ale s ohledem 
na nejvýhodnější čerpání dotace za cenu 445 000,- bez DPH. Nabídka obsahuje i cenu za 
projektovou dokumentaci, energetické hodnocení objektu a vypracování, podání a správu žádosti o 
dotaci (celkem 85 000,- Kč). Dotační titul končí 30. 6. za stávajících podmínek, kdy stačí předložit 
projektovou dokumentaci a energetický posudek. Starosta uvedl, že je důležité si říci, jestli městys 
chce fotovoltaiku řešit, on to řešit chce, protože dotační podpora je velice zajímavá. Doporučil volit 
řešení, kdy je FVE koncipována na spotřebu budovy, tedy společnost Columbus energy s tím, že 
se nyní řeší pouze podání žádosti o dotaci a zpracování projektu. Uvedl, že nabídek by bylo 
samozřejmě mnohem více, ovšem důležité je zadání projektu a jeho zpracování a pak se může 
oslovit více firem, které FVE dodávají. Velký projekt by se zřejmě nestihl, protože zakládá stavební 
povolení. FVE lze vždy rozšířit v budoucnu. Městys navíc nemá s fotovoltaikou žádnou provozní 
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zkušenost. Co si zjišťoval, tak přístup firem je velmi různý. Většina firem počítá, že udělá vše, tedy 
i projekt i realizaci. To je však v případě obcí nemožné, protože se musí dodržet zákon o veřejných 
zakázkách. Pan Benda uvedl, že energii a soběstačnost v obci potřebujeme řešit. Pan Marcel 
Kotoun se dotázal, zda městys neoslovil E.ON, je to osvědčená firma. Řada malých firem teď 
krachuje a nedodává včas. Starosta uvedl, že E.ON má dlouhé dodací lhůty a podotkl, že nyní se 
nevybírá firma, která to provede, ale kdo to naplánuje a vyprojektuje. Pak se bude soutěžit firma, 
která bude fotovoltaickou elektrárnu realizovat. Doplnil, že je předpoklad instalace bez kotvení do 
stávající nové střechy. Pan Martínek doporučil zkusit FVE i na budově radnice. Pan Václav Kos 
uvedl, že obec investuje cca 350 000,- Kč a pak je určitě dobré do toho jít, pro obce je tento 
dotační titul výhodný. Doporučil, že by bylo dobré řešit sklon panelů nejen z důvodů osvitu a 
výkonu, ale i kvůli sněhu tady v našich podmínkách. Počítat se musí i technické řešení na zimní 
provoz. Pan Pavel Vlk uvedl, že když se nyní požádá o dotaci, tak pak nelze žádat o dotaci novou 
a větší na víc panelů. Paní Marešová uvedla, že souhlasím s podáním žádosti o dotaci. Starosta 
se dotázal, zda tedy řešit jen MŠ. Místostarostka navrhla řešit i sportovní halu a budovu radnice. 
Návrh 2/7/2023 Zastupitelstvo městyse schvaluje zpracování podkladů pro podání 

žádosti o dotaci na instalaci fotovoltaické elektrárny na budovu úřadu, 
mateřské školky a haly od firmy Columbus Energy a.s. 

Hlasování (7/0/0)  Návrh byl přijat jednohlasně. 
 
IV. Odkoupení nemovitosti č. p. 44 v Novém Rychnově  
     Starosta městyse předložil návrh na odkoupení nemovitosti č. p. 44 v Novém Rychnově od 
společnosti STAVBY ŠPICAR s. r. o. Uvedl, že zastupitelům byla majitelem umožněno prohlídka 
domu s tím, že nabídková cena je 4 500 000,- Kč. Městys by měl příležitost koupení této budovy 
využít, protože je možné její využití např. k výstavbě bytů pro seniory nebo mladé rodiny nebo ke 
společenským účelům. Sklepní prostory jsou opraveny a garáž přestavěna. Na stavební úpravy je 
zpracován projekt, který má stavební povolení. Zbytek budovy je vybourán a dispozičně se dá 
budova upravovat, jak bude městys chtít. Samozřejmě nelze počítat s tím, že opravy a přestavbu 
městys zafinancuje, bude to rozhodně dotační projekt. K nákupu přistupuje tak, že výsledek se 
uvidí za hodně dlouho, rozhodně ne v tomto volebním období. Pan Martínek uvedl, že nemovitost 
je v prodeji od loňského podzimu, byla za 5,5 milionů korun. Souhlasil s odkoupením. Paní 
Marešová uvedla, že je to budova v centru a má historickou hodnotu, kterou je třeba zachovat. Pan 
Oldřich Javůrek uvedl, že je možné zde postavit dost startovních menších bytů. Pan Václav Kos 
uvedl, že je to rozhodně strategická investice na dlouhou dobu dopředu. 
Návrh 3/7/2023 Zastupitelstvo městyse schvaluje odkoupení nemovitosti č. p. 44 

v Novém Rychnově a pověřuje starostu zpracováním a podpisem kupní 
smlouvy. 

Hlasování (7/0/0)  Návrh byl přijat jednohlasně. 
 
V. Aktuální informace o hospodaření městyse 
     Starosta uvedl, že náklady na opravy poruch vodovodu v Novém Rychnově dosáhly výše 
94 000,- Kč a zatím bez asfaltování dotčených míst v komunikacích. Aktuálně řeší zásadní 
problémy s tříděním bioodpadů a stavebních sutí. Občané byli zřejmě zvyklí vše míchat 
dohromady s tím, že městys se o odpady postará. Toto nelze vůbec takto provozovat, stojí to velké 
částky z rozpočtu. Stavební sutě vůbec městys nepřijímá. Může zajistit dopravce a místo předání, 
ale náklady si musí hradit sám stavebník. Bioodpady je nutné třídit na větve, dřevo a trávu. 
V případě smíchaného bioodpadu se špatně kompostuje a předání kompostárnám stojí velké 
finance, úplně zbytečně. Stačí jen správně třídit. Uvedl, že z fondu oprav bude v letošním roce 
zrestaurován kříž na hřbitově. Věří, že to je první část obnovy hřbitova, kdy v budoucnu se předělá 
i dlažba. Návrh dlažby okolo kříže zpracoval kameník pan Holý, cena je však velmi vysoká, 
odpovídá to však tomu, že jde o štípaný kámen. Dále uvedl, že ve sportovní hale byla předělána 
regulace topení, byla dokončena oprava WC a koupelny v č. p. 1 ubytovně řidičů ICOM a 
pokračuje se v rekonstrukci bytu č. 1 v Novém Rychnově č. p. 160.  
 
VI. Informace o dotačních a investičních projektech 
     Starosta informoval, že běží příprava projektu úpravny vody v Čejkově a také elektro přípojky 
k této úpravně. Délka přípojky je přes 500 metrů a jde přes soukromé pozemky. Projektová 
příprava bude trvat. Doporučil zastupitelům zvážit, zda nepředělat projekt na rekonstrukci chodníků 
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v centru, kdy všechny kamenné části mají být nahrazeny dlažbou. Kamenné chodníky jsou např. 
nově v Batelově, ve větších městech v centrech je kamenná dlažba skoro standard. Žádost o 
dotaci na vodovod v Řeženčicích je zpracovávána, je však nutné projekt přehodnotit tak, aby jeho 
hodnota byla do 3 000 000,- Kč a aby byla prokázána ekonomická výhodnost. Proběhlo přeměření 
komunikací v Chaloupkách a připravují se projekční práce na nový povrch. Žádost o pořízení 
valníků z PGRLF byla podána včas. Také je na spadnutí poskytnutí dotace na zavlažování na 
fotbalovém hřišti. Zavlažování však ještě nefunguje, dokončuje se rozvod elektřiny.  
 
VII. Žádost o pronájem nebytových prostor Nový Rychnov 160 
      
     Starosta informoval zastupitele, že o nebytové prostory bývalé drogerie v Novém Rychnově č. 
p. 160 projevili další zájemci. Paní Uhlířové již bylo přislíbeno zřízení muzea v těchto prostorech. 
Paní Uhlířová má již vše připraveno, zastupitelé však neřekli, jak se bude postupovat v případě, že 
o tyto prostory bude mít někdo zájem do pronájmu. O prostory žádají pan Karpíšek na sklad a pan 
Dušan Chalupa a pan Pavel Vlk, kteří by tyto prostory chtěli předělat na kavárnu s barem. Paní 
Marešová uvedla, že muzeum byl dobrý nápad. Ale v ten moment, kdy to paní Uhlířové zastupitelé 
slíbili, se prostory neměly nabízet dál. Dle jejího názoru ztracené nájemné 2000,- Kč měsíčně 
rozpočet městyse nepoloží. Je pro zřízení muzea. Uvedla, že můžeme být rádi, že tu máme lidi, 
kteří tu něco pro ostatní dělají. Paní Uhlířová uvedla, že muzeum by se zamykalo, klíče by byly 
k dispozici u paní Heleny Vítkové v papírnictví, když má otevřeno a na podpis by si návštěvníci 
klíče půjčovali. Mimo otevírací dobu by to bylo na telefon. Nikdo tam nebude dlouho, nebude se 
tam muset topit na 25 stupňů. Místostarostka uvedla, že by prostory nabízela i nadále k pronájmu. 
Může tam být vlhko a věci muzea se tam mohou zničit. Pan Radek Toman uvedl, že je nutné brát 
v potaz v případě přestavby na vinárnu s barem stavebně technické úpravy a také nutnost 
hygienického zázemí. Pan Pavel Vlk uvedl, že k zájmu o prostory ho vede nefunkčnost obecní 
restaurace a nemožnost posezení a setkávání se. Paní Uhlířová uvedla, že kdo se chce tady 
scházet, místo si tu vždycky najde. Hasičárna je plná, jsou tam každý den. Uvedla, že městys má i 
místní části a každá by měla svoji část v muzeu – základní informace, historie, fotografie aj. Pan 
Martínek uvedl, že je pro muzeum. Dříve tady byly i výstavy a byl o ně zájem, i když byly někdy i 
jenom pár dní. Starosta navrhl, aby prostory byly využity jako muzeum a nebyly dále nabízeny 
k pronájmu. 
Návrh 4/7/2023 Zastupitelstvo městyse schvaluje využití nebytových prostor bývalé 

drogerie v Novém Rychnově 160 jako muzeum a další nenabízení 
těchto prostor k pronájmu. 

Hlasování (5/2/0)  Návrh byl přijat, proti byl starosta a místostarostka. 
 
VIII. Žádost o finanční podporu Linky bezpečí, z. s.   
     Starosta městyse předložil žádost Linky bezpečí, z .s. o pokračování podpory na provoz linky 
bezpečí. Navrhl tuto žádost zamítnout. Paní Marešová navrhla schválit podporu ve výši 2 000,- Kč. 
Návrh 5/7/2023 Zastupitelstvo městyse zamítá žádost Linky bezpečí, z. s. o finanční 

podporu v roce 2023. 
Hlasování (6/1/0)  Návrh byl přijat, proti byla Lenka Marešová. 
 
IX. Smlouva o krátkodobém nájmu pozemků pro pořádání poutí v roce 2023 
     Starosta městyse předložil návrh smlouvy o krátkodobém nájmu pozemků v Novém Rychnově 
a Sázavě na pořádání poutí v roce 2023 (viz příloha č. 2) a navrhl uzavřít jí s panem Vlastimilem 
Ranglem jen pro letošní rok. Nájemné se snižuje na 10 000,- Kč. Pan Rangl slíbil, že budou stejné 
atrakce v Novém Rychnově i v Sázavě, což oproti minulým rokům je v Novém Rychnově výrazně 
více. Uvedl, že v případě splnění podmínek smlouvy, bude smlouva uzavřena i v dalších letech. 
Návrh 6/7/2023 Zastupitelstvo městyse schválilo uzavření smlouvy o krátkodobém 

nájmu pozemků na pořádání poutí v roce 2023 s panem Vlastimilem 
Ranglem dle přílohy č. 2 za nájemné ve výši 10 000,- Kč.  

Hlasování (7/0/0)  Návrh byl přijat jednohlasně. 
 
X. Žádost o odkoupení části pozemku p. č. 2154/1 v Novém Rychnově 
      Starosta městyse předložil žádost pana Jiřího Nepraše o odkoupení části pozemku p. č. 
2154/1 v Novém Rychnově. Jedná se o pozemek pod stavbou sklepa, jde o katastrální nesoulad a 



7. zasedání zastupitelstva městyse Nový Rychnov                                                               Stránka 5 z 7 

 
o narovnání majetkoprávních poměrů. Navrhl schválit záměr prodeje za min. kupní cenu 50,- Kč/ 
m2 a úhradu všech nákladů s prodejem souvisejících kupujícím. Upozornil, že nejde pouze o 
pozemek pod budovou, ale i část pozemku zeleně u č. p. 112, kde je přístup k zadní části zahrady. 
Do rozpravy se nikdo nepřihlásil. 
Návrh 7/7/2023 Zastupitelstvo městyse schválilo záměr prodeje části pozemku p. č. 

2154/1 v Novém Rychnově za min. kupní cenu 50,- Kč/m2 s podmínkou 
úhrady všech souvisejících nákladů kupujícím. 

Hlasování (5/1/1)  Návrh byl přijat, proti byl starosta, zdržela se místostarostka. 
 
XI. Pořízení pozemku p. č. 12/1 v Novém Rychnově (aukce ÚZSVM)  
     Starosta městyse informoval o tom, že je v nabídce prodeje pozemek p. č. 12/1 v Novém 
Rychnově. Jedná se o veřejný prostor u hlavní silnice, který sice přímo městys nevyužívá, je to jen 
13 m2, ale jde o veřejný prostor a ten by měl vlastnit městys. Minimální vyvolávací cena je 3500,- 
Kč. Starosta navrhl nejvyšší nabídku městyse 6 000,- Kč. Do rozpravy se nikdo nepřihlásil. 
Návrh 8/7/2023 Zastupitelstvo městyse schválilo pořízení pozemku p. č. 12/1 v Novém 

Rychnově v aukci ÚZSVM za maximální cenu 6.000,- Kč. 
Hlasování (7/0/0)  Návrh byl přijat jednohlasně. 
 
XII. Rozpočtové opatření č. 08/2023 
      Starosta městyse navrhl schválit rozpočtové opatření č. 08/2023 v rozpočtu městyse na rok 
2023. Obsahuje tyto položky: 800 000,- Kč na projektovou dokumentaci sportovního areálu (stupně 
DSP a DPS) dle uzavřené smlouvy o dílo, 22 500,- Kč na spoluúčast MŠ v dotačním projektu 
z Fondu Vysočiny (kulturní akce Putování s pohádkou) formou zvýšení příspěvku, 55 000,- Kč TJ 
Start Nový Rychnov, z .s. na úhradu spoluúčasti TJ na dotačních projektech z Fondu Vysočiny 
(Celoroční aktivity a turnaj pro mládež) formou daru, 4 550 000,- Kč na odkoupení nemovitosti č. p. 
44 v Novém Rychnově a právní služby a náklady s prodejem spojené – viz příloha č. 3. 
Návrh 9/7/2023 Zastupitelstvo městyse schválilo rozpočtové opatření č. 08/2023 

v rozpočtu městyse na rok 2023 dle přílohy č. 3 
Hlasování (6/1/0)  Návrh byl přijat, proti Pavel Martínek. 
      V souvislosti s rozpočtovým opatřením navrhl starosta schválit navýšení neinvestičního  
příspěvku MŠ Nový Rychnov o 22 500,- Kč na pokrytí spoluúčasti v dotačním projektu „Putování s  
pohádkou“ v roce 2023. 
Návrh 10/7/2023 Zastupitelstvo městyse schválilo navýšení příspěvku MŠ Nový 

Rychnov o 22 500,- Kč na financování spoluúčasti na dotačním 
projektu. 

 (7/0/0) Návrh byl přijat jednohlasně. 
     V souvislosti s rozpočtovým opatřením navrhl starosta schválit poskytnutí finančního daru TJ  
START Nový Rychnov, z. s. na financování nákladů jako spoluúčasti na dotačních projektech. 
Návrh 11/7/2023 Zastupitelstvo městyse schválilo poskytnutí finančního daru ve výši 

55 000,- Kč TJ START Nový Rychnov, z. s. na financování spoluúčasti. 
 (7/0/0) Návrh byl přijat jednohlasně 
 
XIII. Interpelace 
     V tomto bodu nebyl žádný diskuzní příspěvek. 
 
XIV. Diskuze 
     V tomto bodu nebyl žádný diskuzní příspěvek. 
 
XV. Závěr 

Zasedání předsedající ukončil ve 22:25 hodin. 
 

Přehled přijatých usnesení: 
 
Usnesení č. 01/07/23 k bodu 1: 
Zastupitelstvo městyse schválilo program 7. zasedání zastupitelstva městyse v rozsahu dle 
informace o svolání zasedání s přidáním bodů č. 10, 11 a 12. (7 pro – hlasováno veřejně) 
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Usnesení č. 02/07/23 k bodu 3: 
Zastupitelstvo městyse schválilo podání žádosti o poskytnutí dotace na instalaci fotovoltaické 
elektrárny s bateriovým úložištěm na budovu č. p. 186 v Novém Rychnově (mateřská škola), č. p. 
207 (sportovní hala) a č. p. 87 (radnice) v rámci Výzvy RES+ č. 3/2022 dle předloženého návrhu 
společnosti Columbus Energy a. s. dle přílohy č. 1. (7 pro – hlasováno veřejně) 
 
Usnesení č. 03/07/23 k bodu 4: 
Zastupitelstvo městyse schválilo odkoupení nemovitosti č. p. 44 v Novém Rychnově a pozemku p. 
č. st. 61/1 v katastrálním území Nový Rychnov za kupní cenu ve výši 4 500 000,- Kč a pověřilo 
starostu městyse zajištěním vypracování kupní smlouvy a jejího podpisu. (7 pro – hlasováno 
veřejně) 
 
Usnesení č. 04/07/23 k bodu 7: 
Zastupitelstvo městyse schválilo využití nebytových prostor bývalé drogerie v Novém Rychnově č. 
p. 160 jako muzeum městyse a rozhodlo tyto prostory dále nenabízet k pronájmu. (5 pro, 2 proti – 
hlasováno veřejně) 
 
Usnesení č. 05/07/23 k bodu 8: 
Zastupitelstvo městyse zamítlo žádost Linky bezpečí, z .s. IČO: 61383198 o poskytnutí finanční 
podpory v roce 2023 na provoz linky bezpečí. (6 pro, 1 proti – hlasováno veřejně) 

 
Usnesení č. 06/07/23 k bodu 9: 
Zastupitelstvo městyse schválilo uzavření smlouvy o krátkodobém pronájmu pozemků p. č. 334/4 a 
522 v katastrálním území Sázava pod Křemešníkem a p. č. 11/1, 15/2 a 2168 v katastrálním území 
Nový Rychnov v roce 2023 za účelem umístění pouťových atrakcí a prodejních stánků s panem 

Vlastimilem Ranglem, IČO: 16814703 za nájemné ve výši 10 000,- Kč dle přílohy č. 2. (7 pro – 
hlasováno veřejně) 
 
Usnesení č. 07/07/23 k bodu 10: 
Zastupitelstvo městyse schválilo záměr prodeje části pozemku p. č. 2154/1 v katastrálním území 
Nový Rychnov za minimální kupní cenu ve výši 50,- Kč/m2 a úhradu všech souvisejících nákladů 
kupujícím. Prodej bude schválen na základě vyhotoveného geometrického plánu. (5 pro, 1 proti, 1 
se zdržel – hlasováno veřejně) 

 
Usnesení č. 08/07/23 k bodu 11: 
Zastupitelstvo městyse schválilo pořízení pozemku p. č. 12/1 o výměře 13 m2 v katastrálním 
území Nový Rychnov v elektronické aukci zadavatele Úřad pro zastupování státu ve věcech 
majetkových za maximální kupní cenu ve výši 6 000,- Kč. (7 pro – hlasováno veřejně) 
 
Usnesení č. 09/07/23 k bodu 12: 
Zastupitelstvo městyse schválilo rozpočtové opatření č. 08/2023 v rozpočtu městyse na rok 2023 
dle přílohy č. 3. (6 pro, 1 proti – hlasováno veřejně) 
 
Usnesení č. 10/07/23 k bodu 12: 
Zastupitelstvo městyse schválilo poskytnutí neinvestičního příspěvku příspěvkové organizaci 
Mateřská škola Nový Rychnov, okres Pelhřimov IČO: 75000342 ve výši 22 500,- Kč určeného na 
spoluúčast žadatele v dotačním projektu z Fondu Vysočiny „Putování s pohádkou“. Příspěvek není 
zúčtovatelný a nemusí se účelově vypořádat. (7 pro – hlasováno veřejně) 
 
Usnesení č. 11/07/23 k bodu 12: 
Zastupitelstvo městyse schválilo poskytnutí daru TJ START Nový Rychnov, z. s. IČO: 67189741 
ve výši 55 000,- Kč na úhradu nákladů spoluúčasti na dotačních projektech spolku z Fondu 
Vysočiny „Turnaj mládeže o pohár místostarostky městyse Nový Rychnov“ a „Pravidelné sportovní 
aktivity pro děti a mládež 2023“. (7 pro – hlasováno veřejně) 
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V Novém Rychnově dne 30. dubna 2023 
 
 
Zapsala:  Marta Kosová ...……………………………………….  
 
 
Ověřili:  Štěpánka Spiritová……………………………………  
 
 
  Pavel Martínek……………………………………….  
 
 
  Starosta městyse ...………………......………………. 

 


